«И мы уже видим, как все чуткие писатели наши, каждый по-своему, каждый в той области, где он привык вращаться или куда забросили его обстоятельства, жадно всматриваются в те проявления чувства и мысли, которые тесно связаны с самой сущностью ныне свершающегося. В этом отношении весьма характерна новая книжечка А. М. Ремизова: "За святую Русь. Думы о родной земле". Энтузиастический почитатель старой легенды и народной сказки, он и теперь, потрясенный новыми волнениями и непривычными думами, пошел в этот излюбленный им мир, — и там нашел внятные отклики на свои переживания. Старая мудрость поведала ему великую правду страдания за родную землю и поддержала его веру в то, что из этого страданья вырастает «великое благословение на новую грядущую жизнь русского народа».